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Κάλεσμα στις επιχειρήσεις της Δ. Αττικής για την
διακίνηση των εμπορευμάτων μέσω του λιμένα
Ελευσίνας

2025/01/31 10:00 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Πρόσκληση προς τις εταιρείες, που δραστηριοποιούνται στη Δυτική Αττική, να
επιλέξουν την διακίνηση των εμπορευμάτων τους μέσω του Λιμένα Ελευσίνα ώστε να
μειώσουν τον χρόνο και το κόστος μεταφοράς φορτίων προς ενίσχυση της
ανταγωνιστικότητας τους, απευθύνει ο Οργανισμός Λιμένος Ελευσίνας (ΟΛΕ).

Με επιστολή του προς την Ένωση Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών Δυτικής Αττικής, ο
διευθύνων σύμβουλος Ο.Λ.Ε. ΑΕ, Απόστολος Καμαρινάκης, ενημέρωσε την
επιχειρηματική κοινότητα για τα πλεονεκτήματα της μεταφοράς χύδην και γενικού
φορτίου μέσω του κεντρικού εμπορικού Λιμένα Ελευσίνας στις συνδυασμένες
εμπορευματικές μεταφορές (λιμάνι-οδικό δίκτυο).

Σε δήλωσή του ο κ. Καμαρινάκης ανέφερε: «Ο Οργανισμός Λιμένος Ελευσίνας ΑΕ είναι
ο πρώτος φορέας διαχείρισης δημόσιου εμπορικού λιμένα, που αναπτύσσει
μάρκετινγκ για την προώθηση των λιμενικών υπηρεσιών του, στοχεύοντας στην
αύξηση του κύκλου εργασιών του.

Σε αυτό το πλαίσιο και με γνώμονα την ανάπτυξη και στήριξη της
επιχειρηματικότητας, ο Ο.Λ.Ε. ΑΕ πήρε  πρωτοβουλία και ως μέλος της Ένωσης
Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών Δυτικής Αττικής ενημερώνει τις εταιρείες για την
εναλλακτική επιλογή διακίνησης εμπορευμάτων δια της θαλάσσιας οδού, μέσω των
λιμενικών υποδομών της Ελευσίνας, ως μία αξιόπιστη και οικονομικότερη λύση».

Στα συγκριτικά πλεονεκτήματα του Λιμένα Ελευσίνας περιλαμβάνονται:

άμεση πρόσβαση στα μεγάλα οδικά δίκτυα (Ε.Ο. Αθηνών-Κορίνθου, Αττική Οδός),
εγγύτητα με το Θριάσιο πεδίο όπου δημιουργείται το μεγαλύτερο logistics park
της χώρας,
μικρή απόσταση από το κέντρο της πρωτεύουσας (25 χλμ.),
εμπειρία και ευελιξία ωραρίου των λιμενικών υπηρεσιών Ο.Λ.Ε. ΑΕ για την άμεση
εξυπηρέτηση της αγοράς.

Από την πλευρά της Ένωσης Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών Δυτικής Αττικής



(ΕΕΒΙΔΑ), ο Ηλίας Μουσταΐρας, Πρόεδρος του Δ.Σ. της Ένωσης, δήλωσε:
«Χαιρετίζουμε την πρωτοβουλία και πρόσκληση της διοίκησης του Ο.Λ.Ε. ΑΕ προς τις
επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στην Δυτική Αττική προκειμένου να επιλέξουν
να διακινήσουν τα εμπορεύματα τους μέσω του Λιμένα Ελευσίνας.

Οι αμοιβαίες συνέργειες μεταξύ των δύο φορέων (ΟΛΕ – ΕΕΒΙΔΑ) είναι ιδιαίτερα
σημαντικές στην προσπάθεια ανάπτυξης της τοπικής επιχειρηματικότητας και
σηματοδοτούν την κοινή προσπάθεια για εξυπηρέτηση και διευκόλυνση της αγοράς,
κατά το δυνατό, στον τομέα παροχής λιμενικών υπηρεσιών για την μεταφορά χύδην
και γενικού φορτίου μέσω του Λιμένα Ελευσίνας.

Καλούμε όλες τις επιχειρήσεις – μέλη μας στην Δυτική Αττική, που η δραστηριότητά
τους άπτεται του σχετικού αντικειμένου, να ενημερωθούν για τα πλεονεκτήματα
αυτής της συνεργασίας ώστε να εξασφαλίσουν την απαιτούμενη ασφάλεια και
οικονομία κλίμακος που επιζητούν από το μεταφορικό έργο τους από έναν καθόλα
αξιόπιστο Φορέα όπως ο Οργανισμός Λιμένος Ελευσίνας».


